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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý dvaapadesátý kontakt 

Sobota, 8. července 2023, 13.31 hod. 

 

Quetzal   Jsem opět zde. 

Billy   Já také. – Ještě jsem od Daniely dostal zmrzlinu, přičemž se dotázala, zda i ty budeš možná jednu 
chtít. 

Quetzal   Ne, to není nic pro mě. 

Billy   O. k., to jsem si myslel a také to Daniele řekl. 

Quetzal   Ano, tak je to dobře, neboť takováto věc mi skutečně nepřichází vhod. 

Billy   To jsem si právě myslel. – Ale k něčemu jinému: Bernadette mi říkala, že jsem zmiňoval něco 
chybného, totiž ohledně Trilaner a Andromedaner. Nějak jsem musel tyto dva pojmy zaměnit. 

Quetzal   Tak to být nemůže, neboť si dokážu správně vzpomenout na to, že jsi mluvil o těch malých 
Trilaner, a sice v souvislosti s tou rodinou, která žije v Brazílii a jejíž příslušníci mají šest prstů. 

Billy   To souhlasí, Bernadette mi uvedla číslo stránky z té rozhovorové zprávy. Počkej, podívám se do ní 
– – podívej se tady. Ano – tady to je, stránka 7705 – ... ano tady. – Tady stojí toto: »Tito maličcí s kyselou 
kůží ale nemají nic společného s těmi dalšími maličkými, Trilaner, kteří sem přicházejí ze zcela jiných 
světů.« Je to tedy správně a není to chyba. Počkej, zavolám hned Bernadette ... 

Bylo to tedy chybně pochopeno, a sice proto, že se lidé domnívali, že »těmi dalšími maličkými, Trilaner 
...« jsou mínění Andromedaner, jelikož ty já přece rovněž nazývám »maličkými«. Nikdy jsem nehovořil 
o tom, že existují ještě i jiní Trilaner bez kyselé kůže, kteří sem přicházejí z jednoho jiného světa, jenž se 
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nalézá v téže planetární soustavě, ale kteří nemají nic společného s Andromedaner, již tu také nebyli 
spolu s těmi kyselinovými chlapíky, avšak také sem jednou přišli v pozdější době. Z toho důvodu o těchto 
maličkých nikdo nic nevěděl. A jelikož s nimi neproběhl žádný kontakt, tak se to i brzy vytratilo z mé 
paměti, aniž bych o těchto maličkých a jejich návštěvě cokoliv vyprávěl. Pro mě tomu bylo jednoduše 
tak, že tu jednou byli a že je tím věc skončena. 

Quetzal   Potom tedy vyvstalo to nedorozumění na straně Bernadette. 

Billy   To nevyvstalo z její strany, ale ze strany někoho, kdo četl zveřejněnou kontaktní zprávu 
a Bernadette na tuto věc upozornil. 

Quetzal   Ty jsi v posledních letech vícekrát pozoroval, že se kolem Střediska objevovaly všelijaké osoby 
... 

Billy   ... ano, ale pozorovaly je i Brigitt a Madeleine, a tedy je viděly i ony, avšak my jsme nebyli schopni 
vypátrat, jaké osoby to byly a odkud přicházely. Moment, opět někdo zvoní a chce dovnitř. 

Quetzal   K tomu by dojít nemělo. – Nyní ti chci ale povědět, že jsme teď byli schopni vyjasnit, co se tak 
tajemně pohybuje kolem Střediska, neboť jsme dokázali vyzkoumat, že se jedná o různé příslušníky 
Federace, kteří mají zájem vědět, jak je Středisko a jeho okolí atd. utvořeno. Všichni se ale snaží o to, 
aby zůstávali skryti a aby ani nikoho nevyděsili. Krom toho si nepřejí – a to platí úhrnem pro všechny – 
zapříčinit konfrontaci s tebou nebo se členy Střediska atd. 

Billy   – Ach, to byl Daniel, kterého vidím tady na monitoru odcházet. Vyběhnu rychle ven a zavolám ho, 
aby věděl ... – S (počátek německého slova; pozn. překl.) ... 

... jsem opět tady. – Tak je to tedy s těmi postavami – jak říkáš –, které vídáme kolem Střediska, což bylo 
tak tajuplné. Avšak tvým prostřednictvím bych rád těmto návštěvníkům vyřídil, že jejich návštěvy 
bereme na vědomí, jakož i to, že se nebudeme speciálně snažit o to, abychom je spatřili. Důležité je pro 
nás pouze to, že víme, že jsou pokojní a že to nejsou ti cizinci, kteří od nás eventuálně něco chtějí. Stačí 
už jen to, že jsme špehováni ze strany ..., přičemž jejich snahy jsou sice marné, ale otravné. Krom toho 
nejsou díky vaší futuristické technice ani ... schopni nic zjistit. Proto považujeme za směšné, že ... 
Za směšné to považují i návštěvníci z USA, Německa, Anglie, Rakouska, Itálie, Austrálie a Japonska, kteří 
tyhle směšné a zjevné špionážní snahy dokázali někdy dokonce i natočit a fotografovat. 

Quetzal   To celé je skutečně směšné, neboť dokonce ani ti cizinci nás nedokážou s pomocí své skutečně 
vysoce vyspělé techniky lokalizovat, slyšet ani vidět, natož aby ... To by bylo s pomocí oněch ještě velmi 
primitivních možností, které mají ... k dispozici, nemožné. 

Billy   To přece vím, a proto pokládám to vše za směšné, stejně jako ostatní, kteří mají oči v hlavě a kteří 
vše pozorují. Ale zanechme toho, neboť předtím jsme mluvili o tom, že to či ono právě zapomínám, jako 
jsem právě zapomněl na ty návštěvy Trilaner, kteří nemají kyselou kůži. I u vás je tomu přece tak, jak vím, 
že znáte zapomnětlivost, jak vím od Sfath a Ptaah. Oba mi říkali, že tomu tak zákonitě je, jelikož by bylo 
pro člověka zatěžující si pamatovat na vše, co se v jeho životě odehrálo. 

Quetzal   Ano, to odpovídá pravdě. Dobré paměťové schopnosti jsou sice velmi cenné, ale kdyby si člověk 
dokázal pamatovat na příliš mnoho věcí, tak by se – jak jsi jednou podotkl – pomátl. I my, Plejaren, 
vykazujeme paměťové deficity, což naprosto odpovídá normě lidství. Pokud tedy z důvodu prožitých let 
vykazujeme mezery v paměti, tak to představuje naprostou normalitu, která je určována též zdravotním 
stavem. A když tedy podléháš ztrátě paměti, tak je to naprosto normální, zvláště když pomyslím na tvůj 
faktický věk. Není tomu tak, že paměť jednoduše ochabuje a zeslabuje se, ale tak, že zakrývá jisté 
hodnoty, čímž tvoří ulehčení, díky němuž zůstávají paměťové schopnosti ve zdravém stavu, takže 
vzpomínky začnou být částečně nebo zcela opět aktuální, když jsou vzbuzeny nějakými okolnostmi 
či připomínkami spolubližních. 
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Billy   Je zajímavé, že toto vysvětlení jsem dostal již od Sfath a Ptaah. 

Quetzal   To odpovídá vědomostem, jimž se učíme. 

Billy   Přirozeně, to říkal již Sfath, a zmiňoval se o tom i Ptaah. Ale podívej se semhle, to přece znáš, 
myslím tuto fotografii, kterou jsem pořídil polaroidem před americkým Kapitolem, když jsem tam byl 
narychlo jedné noci s Bermunda. Že bylo tehdy u zadní strany Kapitolu právě UFO, které se dostalo 
rovněž na snímek, to se jednoduše tak stalo. Ale nyní se objevují chytráci a tvrdí, že je ta fotka zfalšovaná, 
zatímco někdo dokonce tvrdí, že v tmavé části toho obrázku byla zachycena Bermunda nebo tak. 

Quetzal   Věnovat tomu mnoho slov bude jistě zbytečné, avšak je nutno podotknout to, co lze povědět 
o mnoha pozemšťanech – tomu jsem se učil během doby, v níž jsem chodil k tobě do tvé pracovny (což 
činím již týdny 2krát až 3krát denně) a v níž jsem s tebou mohl hovořit, přičemž také čtu a poslouchám 
reproduktory –, a to je následující: Na Zemi nežijí pouze ignoranti pravdy, rozumbradové, fantasté, 
nevědoucí, domýšliví a fakticky nevzdělaní jedinci, ale rovněž i pomatenci, lidé s nemocným myšlením 
(pozn. Billyho: tímto pojmem označuje Quetzal lidi se zdemolovaným psychickým stavem, které 
pozemšťané z neznalosti a nevědomosti nazývají jako »psychicky nemocné«) a právě tak nepochybně 
i faktičtí lháři, podvodníci, jedinci, kteří sami sebe vyvyšují, jedinci velikášští, namyšlení a taktéž závistiví, 
rýpalové, zlovolníci a z velké části také ti, kteří propadli nějaké bludné náboženské nebo světské víře. 

Billy   To je něco, o čem jistě nemusíme diskutovat, a kromě toho ví každý normální pozemšťan, že to 
souhlasí. Vlastně je tomu ale tak, že již každý idiot ví – a to vůbec nemluvím o normálním člověku –, 
že fotografie z polaroidu nelze jednoduše zfalšovat a že fakticky ukazují pouze to, co se nalézá před 
fotoaparátem. A má-li se pak něco zfalšovat, tak by to musel udělat nějaký zkušený jedinec na dotyčném 
poli, k čemuž by potřeboval ještě i nezbytné vybavení, jakož i nezbytnou, speciálně k tomu určenou 
a vybavenou pracovnu. A k tomu připadá také ten závažný fakt, že by o tom nesměly vědět žádné osoby 
a že by všelijaké osoby neměly stále otevřené oči a uši, aby mohl člověk něco tajně činit, nebo dokonce 
falšovat. Ale zanechme toho, neboť dnes mám ještě jeden zajímavý článek, který jsem začlenil 
do Mimořádných znamení doby č. 71 a který se týká toho podvádění s koronavirovými vakcínami. Nyní 
chci ten článek začlenit do naší kontaktní zprávy, neboť jistě nemají všechny osoby přístup k těm 
zveřejněným Mimořádným znamením doby, které přece sestavuji z novinových článků, jež mi dodává 
Achim. V té souvislosti jsi mi 6. července k tomuto následujícímu článku zde doslovně nadiktoval 
následující, poté co sis ten článek, k němuž jsem ještě připojil nadpis, přečetl: 

Co musí Plejare Quetzal právě v tomto okamžiku nadiktovat: 

Quetzal   Pro jednou musím mimo sepisovaný rozhovor povědět následující, a sice k následujícímu 
článku, jejž Billy momentálně v mé přítomnosti zpracovává do spisu »Znamení doby«. Co se na Zemi 
skutečně odehrává a probíhá, co by pozemské lidstvo mělo vědět a o čem by mělo přemýšlet, to je totiž 
následující: To, co Billy a my, Plejaren, říkáme již od samého prvopočátku války o událostech na Ukrajině 
a co probíráme také v rozhovorových zprávách – přičemž Billy mnohé z těchto informací také zveřejňuje 
a uvádí ve známost –, to nyní otevřeně vyslovují i Američané, kteří si uvědomují svoji odpovědnost. Proč 
na to nedají neonacisté ve vedení německého státu a proč nenechávají vést stát a řídit lid ty, kteří jsou 
počestnými vedoucími státu a nejsou neonacisté, k nimž se řadí většina mocných státních vedoucích? 
Poctiví vedoucí státu chtějí mír a svobodu, ale nechtějí být závislí na Američanech, kteří baží po světové 
nadvládě a kteří vlivem štvaní své stínové vlády a svých státních vedoucích, kteří smýšlejí a jednají jako 
nacisté, přinášejí Zemi a pozemskému lidstvu války a pohromy. Všichni tito vedoucí jsou vskutku těmi, 
kteří způsobili válku na Ukrajině a kteří tuto válku zákeřně vedou ve své režii, což většina amerického 
lidu nechce, nikterak se na tom nepodílí a nemá totéž smýšlení jako zločinní státní vedoucí, kteří uvažují 
a konají jako nacisté.                                                                                                             6. 7. 2023, 17.46 hod. 
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Situace je ještě horší: 

Němečtí vědci odhalují temnou pravdu o vakcínách Pfizeru 

uncut.news.ch, 5. července 2023 

 

Němečtí vědci vypátrali, že značná část vakcínových šarží (výrobních dávek) od Pfizeru, jež byly 

zavedeny v Evropské unii, představují očividně placeba. A co je ještě pozoruhodnější: Institut Paula 

Ehrlicha nepodrobil tyto šarže kontrole kvality. Uvedl k tomu, že to »nepovažoval za nutné«. Němečtí 

vědci se odvolávají na jednu dánskou studii, která ukazuje, že se šarže od Pfizeru dají z hlediska jejich 

škodlivosti rozdělit do několika skupin. Vědci rozlišují tři skupiny: Jedna skupina šarží (modrá) 

způsobovala extrémně mnoho vedlejších účinků (jedno hlášení z deseti injekcí), další skupina (zelená) 

způsobovala dosti mnoho vedlejších účinků (jedno hlášení z 400 injekcí), a opět další skupina šarží 

(žlutá) nezpůsobovala vůbec žádné vedlejší účinky. 

To by mohlo znamenat, že každá třetí vakcína od Pfizeru byla placebová. 

Polovina ze všech hlášení úmrtí pochází z pěti procent 

z vakcínových šarží modré skupiny. 
 

Kim Iversenová uvedla ve své show, že existují dvě možnosti: Ony zvláště špatné šarže stáhly úřady 

mlčky z trhu nebo bylo lidem v rámci velkého experimentu od počátku vědomě podáváno placebo, a sice 

s vědomím dozorčích úřadů. Iversenová to pokládá za »kriminální«. »Byly prováděny pokusy na lidech.« 

Anton Theunissen uvádí další možné vysvětlení: Pokoušeli se optimalizovat produkční proces, ale to se 

jim nepodařilo vždy. Ty nejškodlivější šarže byly pak v tichosti staženy z trhu. 
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Zdroj: https://uncutnews.ch/es-ist-noch-schlimmer-deutsche-wissenschaftler-enthuellen-die-dunkle-

wahrheit-ueber-die-pfizer-impfung/ 

 

Quetzal   Myslím si, že je k tomu patrně ještě jednou nutné povědět, že od doby, kdy jsem byl delegován 
na Zemi za tím účelem, abych s tebou udržoval kontakt, k tobě přicházím bezmála každý den 
a diskutujeme spolu o všemožných věcech, a tak tomu bylo i 6. července, kdy jsem ti nadiktoval něco 
dodatečného, když jsi zrovna pracoval na »Znameních doby«. Podle mého uvážení bylo nezbytné, abych 
ti nějaké věci nadiktoval, neboť to, jak bylo v tomto ohledu obelháno a podvedeno pozemské lidstvo, je 
tak zlé jako ta válka na Ukrajině. A to jen s tím rozdílem, že si ty neúčinné, a navíc život hubící vakcíny 
proti koronavirové nákaze vyžádaly doposud mnohonásobně více případů úmrtí – a těch bylo velmi 
mnoho – než ty nesmyslné boje na Ukrajině. A že se na celém tomto lhaní a škodlivém a život ničícím 
podvodu lidstva ještě neodpovědně podíleli četní hlupáci ze státního vedení, to dokládá jejich naprosto 
trestuhodnou a očividnou neschopnost a nezdatnost ve vedení státu. 

Billy   Tato zdatnost, o níž se zmiňuješ, chybí ale skutečně i většině všech vládních činitelů na celém 
světě, a tak je tomu bez výjimky v každé zemi, z čehož nevyjímám ani Švýcarsko. Většina všech vládních 
činitelů po celém světě má pouze převelikou vyřídilku a pronáší jen blbé a primitivní výroky, jež nemají 
ani hlavu, ani patu a jež jsou toliko bezcenné, kvůli čemuž nemůže být zajištěn a začít existovat skutečně 
a konečně hodnotný a stálý mír, a tak i nadále vládnou nepokoje a vedou se války proti jiným národům, 
ba dokonce proti vlastní krajanské populaci, přičemž často hrozí, že se dotyčná situace zvrhne 
v občanskou válku, jako to může nastat v Rusku, když ... 

Quetzal   To bys neměl ... 

Billy   ... však já vím, stejně jako i to, že vinou těchto falešných placebových vakcín bylo doslova 
zavražděno asi 18,5 miliónu lidí, jak mi vysvětlil Ptaah, avšak to se přirozeně vehementně popírá, neboť 
pravda nemá vejít ve známost. Právě tak nemá vejít ve známost ani to, kolik tisíců lidí trpí doživotními 
škodami po očkování. Kromě toho přece říkám jen tobě to, co jsem pověděl ohledně ..., a tak potom při 
sepisování zprávy dotyčné pasáže nahradím pouze trojtečkami. Dále však musím povědět to, že všichni 
vládnoucí a mnozí občané z lidu – s nemnohými výjimkami v podobě počestných lidí – pouze uřvaně, 
prolhaně a pokrytecky volají po míru, a to podle lží křesťanské bible. Již v knihách Mojžíšových začíná 
vše vražděním, zabíjením, mstěním a odplatou, jak ti tu mohu ocitovat z »Písma svatého« křesťanské 
církve, avšak musím si tu bibli přinést z regálu na knihy, okamžik. Tady se, prosím ...tady, ... moment, 
hned to budu mít ... ano, tady, tady stojí nějaké věci psány. Zde se například v 2. knize Mojžíšově, 21:12, 
žvaní o tomto: »Kdo někoho uhodí a ten zemře, musí zemřít.« Potom se v 2. knize Mojžíšově, 21:14, 
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uvádí: »Když se však někdo opováží lstivě zavraždit svého bližního, vezmeš ho i od mého oltáře, aby 
zemřel.« Dále se v 2. knize Mojžíšově, 21:15, píše: »Kdo uhodí svého otce nebo matku, musí zemřít.« 
Dále se v 2. knize Mojžíšově, 21:16, uvádí: »Kdo někoho ukradne, ať už jej prodá nebo jej u něho 
naleznou, musí zemřít.« Potom se v 2. knize Mojžíšově, 21:17, říká: »Kdo zlořečí svému otci nebo matce, 
musí zemřít.« To je vlastně to, na čem bylo vystavěno chování lidstva na celém světě a tyto způsoby se 
zachovaly dodnes a ještě se mnohonásobně zhoršily vlivem celého vývoje techniky a chemie. Zvláště 
válečná mašinerie a přírodu ničící chemie a jedovaté látky se na Zemi tak masivně rozmáhaly, že je 
planeta Země již bezmála zcela vydrancovaná a zničená, přičemž je také vyhlazena přírodní říše, z velké 
části však také zvířectvo a rostlinstvo, mnohé lesy jsou spáleny, vodstva a atmosféra jsou otráveny, klima 
bylo dotlačeno ke změně a všechny ekosystémy jsou sužovány. 

Dále je ještě nutno povědět, že ono starotradiční vraždění a pomstychtivé počínání atd., jaké existovalo 
v bibli, a tedy v křesťanství – jakož i u jiných náboženství –, zůstalo zachováno až do dnešního dne, neboť 
tresty smrti a války atd. jsou ještě tak přítomné, jako byly ve staré době, kdy byl celý ten trestuhodně 
zločinný nesmysl spolu se všemi ostatními aspekty pohrdajícími lidským životem zaveden a napsán a kdy 
mu lidé věřili, z čehož pak vzešla křesťanská víra. Mnohé miliardy nemyslících, a tedy hlouposti 
podléhajících lidí začaly být od té doby nábožensky věřícími, a milióny byly za tímto účelem mučeny, 
masakrovány a zemřely jako nevinné »ve jménu Božím«. Pomysleme jen na holokaust, jenž vzešel vlivem 
nesmyslné rasové nesnášenlivosti. Antisemitismus, jenž v tomto ohledu působil ve světové válce, vzešel 
přece ve skutečnosti jen proto, že tehdejší křesťanská sebranka – promiň mi tento výraz, ale jinak tyto 
lidi nazvat nelze – před více než 2000 lety vymyslela nenávist proti židům, jelikož židovští věřící údajně 
ukřižovali »Syna Božího«, což ale ve skutečnosti udělali Římané. A to, co si tehdy Mojžíš, když ještě chodil 
po světě, vymýšlel ve své fantazii a co dělal a povídal, to ti tehdejší pisálci ještě více nafukovali a falšovali, 
a jejich výpovědi se zachovaly dodnes. A to i přesto, že z toho pak vzešlo pronásledování křesťanů, které 
však opět skončilo, zatímco protižidovská nesnášenlivost si vyžádala milióny mrtvých. Tato 
nesnášenlivost stále ještě existuje, stejně jako protižidovské křesťanství, přičemž se nepřátelství k židům 
vehementně popírá – a tato nesnášenlivost se stále znovu objevuje vinou fanatiků, kteří v tomto ohledu 
provozují reklamní propagandu, díky čemuž mohou i vražedné sekty rozšiřovat pole své působnosti, jako 
mohou v tomto ohledu provádět své dílo i podvodné sekty, přičemž jsou navíc ještě chráněny jalovým 
zákonodárstvím, takže sektářské organizace unikají nerušeně spravedlnosti, jako například Scientologie, 
která má své hlavní sídlo v Americe. Lidé nemyslí realisticky, ale věří náboženským lžím a podvodům, 
a tak vedou jako náboženští věřící svůj život v hlouposti, a sice ve víře ve všechna vylhaná náboženství. 

Učení Jmmanuela (alias Ježíše, což nikdy nebylo jeho jméno) bylo lživě zfalšováno, stejně jako se mu 
i v Matoušovo evangeliu 10, 34 až 37 vkládají do úst lži a píše se: »(34) Nemyslete si, že jsem přišel 
na zem uvést pokoj; nepřišel jsem uvést pokoj, ale meč.« »(35) Neboť jsem přišel postavit syna proti 
jeho otci, dceru proti matce, snachu proti tchyni«. »(36) A nepřítelem člověka bude jeho vlastní rodina«. 
Dále se v Listu Římanům, 12:19, lživě tvrdí, že Jmmanuel řekl: »Nechtějte sami odplácet, milovaní, 
ale nechte místo pro Boží soud, neboť je psáno: ›Mně patří pomsta, já odplatím, praví Pán.‹« Pravdou 
je, že toto Jmmanuel nikdy neřekl, neboť to vše je pouze lež křesťanského náboženství, přičemž všechna 
náboženství a jejich sekty nepředstavují nic jiného než lži a podvody, a navíc ani žádný Bůh neexistuje. 
A »Bohem« není ani Vesmír, jak tvrdí a věří většina vědců, přičemž dnes věří vědci v Boha asi ze 65 %, 
jak uvádí Ptaah, zatímco v době života Sfath věřilo v Boha ještě více než 92 % procent vědců, jak tehdy 
vysvětloval. 

Ve skutečnosti sice pozemšťané usilují o to, aby konečně nastal celosvětový mír, ale vládnou již rozepře 
v rodinách, v kruzích známých, v přátelských vztazích, na pracovišti, ve společenstvích, jakož i při jiných, 
nepodstatných setkáních atd. Hluboko v člověku plane kromě bludné náboženské víry také strach, zášť, 
pomsta a odplata, závislost/mánie a bludná představa o tom, že musí být bohatý, známý, že se musí sám 
prezentovat a že je něčím více než jeho bližní, přičemž také fanaticky touží po tom, aby měl jen on sám 
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pravdu a aby mohl vykonávat moc. A to vše bylo člověku již v jeho mladém věku a v běhu života 
vštěpováno indoktrinací, a sice vlivem výchovy a »rozmazlování« ze strany rodičů, rodiny, příbuzenstva, 
známých, přátel, učitelů a náboženství atd., a tak se tyto faktory, aniž by je člověk zpracoval, zakotvily 
hluboko v jeho charakteru a číhají stále na to, aby ihned zvrhle propukaly, když se k tomu naskytne 
příležitost. A že pozemské lidstvo ve skutečnosti nechce pravý a trvalý mír, to nejlépe dokazuje to, že si 
lidé v každé zemi vydržují armádu a neustále ji vyzbrojují nejmodernějšími zbraněmi k vraždění a boření, 
kvůli čemuž jsou pak skutečně vražděni nevinní lidé, jsou páchány nehorázné destrukce lidských 
výdobytků a rovněž se nenapravitelně hubí, vyhlazuje a likviduje příroda a zvířecí a rostlinná říše. 
Skutečně představují armády, a právě tak i NATO, ve své podstatě vražednické organizace, jež nutí 
k vraždění lidi, kteří do nich musejí ze zákona nedobrovolně vstoupit; a vrahy jsou také všichni ti, kteří 
do armády nebo do NATO vstupují dobrovolně nebo kteří za odměnu působí jako žoldnéři. Kromě toho 
všeho je tomu tak, že se vládnoucí vměšují do záležitostí cizích zemí, a že dokonce stranně a zaujatě 
dodávají zbraně do válečných oblastí a do nějaké země, aby jinou zemi zaujatě zcela vyřídili a aby se dle 
svých možnosti vměšovali do války, pokud již probíhá nebo je tajně plánována. Postačuje však už to, 
že vláda nějaké země hrubě pokořuje druhou zemi tím, že se vládní činitelé vlastizrádně připojují 
k sankcím diktatury a že je stranně a zaujatě používají proti jiné zemi, jako se to stalo ve Švýcarsku, čímž 
byla stará osvědčená neutralita bez rozpaků dovedena ad absurdum. Ale tady mám ještě jeden článek 
od novináře, který se odvažuje pronášet otevřená slova o tom, co jsou vládnoucí činitelé Ameriky 
skutečně zač, jak zneužívají svoji moc, obelhávají a podvádějí lid a provádějí špinavé intriky, které již 
nemohou být podlejší, a to vše proto, aby se mohli oddávat své bludné představě o světové nadvládě 
a dosahovat jí pomocí válek, vraždění, zabíjení a boření. 

  

»Lhali o Afghánistánu. Lhali o Iráku. A lžu o Ukrajině« 

autor: Chris Hedges 

(red.) Podobně jako Seymour Hersh je i Chris Hedges renomovaným novinářem a knižním 

autorem v USA. A ani on se nezdráhá používat ve svých komentářích o politice USA tvrdá slova. 

Jeho tezí je to, že Spojené státy vede stále znovu do nových válek zejména zbrojní průmysl, zcela 

nehledě na porážky. 

Americká veřejnost byla zase jednou svedena k tomu, aby vrazila miliardy do další nekonečné války. 

Scénář válečných pasáků, kteří nás lákají do jednoho vojenského fiaska za druhým, včetně Vietnamu, 

Afghánistánu, Iráku, Libye, Sýrie a nyní Ukrajiny, se nemění. Svoboda a demokracie jsou ohroženy. Zlo 

musí být poraženo. Lidská práva musejí být chráněna. V sázce je osud Evropy a NATO spolu 

s „mezinárodním řádem založeným na pravidlech“. Vítězství je jisté. 

Výsledky jsou také stejné. Zdůvodnění a vyprávění jsou odhalena jako lži. Veselé prognózy jsou falešné. 

Ti, v jejichž prospěch údajně bojujeme, jsou stejně prodejní jako ti, proti kterým bojujeme. 

»Modlitba za mír – od Mr. Fishe« 

Toto stojí pod originální grafikou k článku Chrise 

Hedgese na Sheerpost. 

Ruská invaze na Ukrajinu byla válečným zločinem, 

i když byla vyprovokována expanzí NATO 

a podporou Spojených států při puči na Majdanu 

v roce 2014, při němž byl svržen demokraticky 

zvolený ukrajinský prezident Viktora Janukovyč. 

Janukovyč si přál ekonomickou integraci 

s Evropskou unií, ale ne na úkor ekonomických 

a politických vazeb s Ruskem. Válka se vyřeší 
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pouze jednáním, které umožní etnickým Rusům na Ukrajině autonomii a ochranu Moskvy, stejně jako 

ukrajinskou neutralitu, což znamená, že země nemůže vstoupit do NATO. Čím déle se budou tato jednání 

odkládat, tím více Ukrajinců bude trpět a umírat. Jejich města a infrastruktura budou i nadále 

rozmetávány na trosky. 

V zájmu USA 

Tato zástupná válka na Ukrajině má však sloužit zájmům USA. Obohacuje výrobce zbraní, oslabuje 

ruskou armádu a izoluje Rusko od Evropy. Co se stane s Ukrajinou, je nepodstatné. 

„Zaprvé, vybavit naše přátele v první linii, aby se mohli bránit, je mnohem levnější způsob – jak 

v dolarech, tak v amerických životech –, jak snížit schopnost Ruska ohrožovat Spojené státy,“ přiznal 

vůdce republikánů v Senátu Mitch McConnell. 

„Za druhé, účinná obrana území Ukrajiny nás učí, jak zlepšit obranu partnerů, kteří jsou ohroženi Čínou. 

Není překvapením, že vysocí představitelé Tchaj-wanu tak podporují úsilí pomoci Ukrajině porazit 

Rusko. Zatřetí, většina peněz, které byly vyčleněny na bezpečnostní pomoc Ukrajině, ve skutečnosti na 

Ukrajinu nejde. Jsou investovány do americké obranné výroby. Financují se z nich nové zbraně a munice 

pro americké ozbrojené síly, které nahradí starší materiál, který jsme Ukrajině poskytli. Chci, aby bylo 

jasno: tato pomoc znamená více pracovních míst pro americké pracovníky a novější zbraně pro americké 

vojáky.“ 

Jakmile pravda o těchto nekonečných válkách pronikne do povědomí veřejnosti, média, která tyto 

konflikty otrocky propagují, drasticky omezí jejich pokrytí. Vojenské debakly, jako například v Iráku 

a Afghánistánu, zůstávají z velké části mimo pozornost. V době, kdy USA přiznají porážku, si většina 

lidí sotva vzpomene, že se tyto války vedou. 

Váleční pasáci, kteří tato vojenská fiaska organizují, se stěhují z jedné administrativy do druhé. Mezi 

jednotlivými funkcemi jsou zakotveni ve think-tancích – Project for the New American Century, 

American Enterprise Institute, Foreign Policy Initiative, Institute for the Study of War, The Atlantic 

Council a The Brookings Institution – financovaných korporacemi a válečným průmyslem. Jakmile válka 

na Ukrajině dospěje ke svému nevyhnutelnému konci, budou tito Dr. Strangelové usilovat o rozpoutání 

války s Čínou. Americké námořnictvo a armáda již Čínu ohrožují a obkličují. Bůh nám pomáhej, pokud 

je nezastavíme. 

USA, zachránci světa ... 

Tito váleční kuplíři nás vtahují do jednoho konfliktu za druhým, přičemž nás líčí jako zachránce světa. 

Ani nemusí být inovativní. Rétorika je převzatá ze staré příručky. Naivně spolkneme návnadu 

a obejmeme vlajku – tentokrát modrou a žlutou – abychom se stali nevědomými aktéry našeho 

sebeupálení. 

Od konce druhé světové války vydává vláda na minulé, současné a budoucí vojenské operace 45 až 90 

procent federálního rozpočtu. Jedná se o největší trvalou činnost vlády USA. Přestalo záležet na tom – 

alespoň pro válečné pasáky –, zda jsou tyto války racionální nebo prozíravé. Válečný průmysl 

metastázuje v útrobách amerického impéria, aby ho zevnitř vyhloubil. USA jsou v zahraničí odsuzovány, 

topí se v dluzích, mají zbídačenou dělnickou třídu a jsou zatíženy rozpadlou infrastrukturou i 

nekvalitními sociálními službami. 

Neměla se ruská armáda – kvůli špatné morálce, špatnému vedení, zastaralým zbraním, dezercím, 

nedostatku munice, který údajně nutil vojáky bojovat s lopatami, a vážnému nedostatku zásob – zhroutit 

už před několika měsíci? Neměl být Putin vyhnán od moci? Neměly sankce uvrhnout rubl do smrtící 

spirály? Nemělo odříznutí ruského bankovního systému od mezinárodního systému převodů peněz 

SWIFT ochromit ruskou ekonomiku? Jak je možné, že navzdory těmto útokům na ruskou ekonomiku je 

míra inflace v Evropě a Spojených státech vyšší než v Rusku? 
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Nemělo snad téměř 150 miliard dolarů v podobě sofistikované vojenské techniky, finanční a humanitární 

pomoci přislíbené ze strany USA, EU a 11 dalších zemí zvrátit průběh války? Jak je možné, že snad 

třetina tanků, které Německo a USA poskytly, byla ruskými minami, dělostřelectvem, protitankovými 

zbraněmi, leteckými údery a raketami na začátku vychvalované protiofenzívy rychle proměněna 

v ohořelé kusy kovu? Neměla tato poslední ukrajinská protiofenzíva, která byla původně známá jako 

„jarní ofenzíva“, prorazit silně opevněné ruské frontové linie a získat zpět obrovská území? Jak si 

vysvětlit desetitisíce obětí na životech ukrajinských vojáků a nucené odvody do ukrajinské armády? 

Dokonce ani naši generálové ve výslužbě a bývalí představitelé CIA, FBI, NSA a Národní bezpečnosti, 

kteří působí jako analytici v televizních stanicích, jako jsou CNN a MSNBC, nemohou říci, že ofenziva 

byla úspěšná. 

A co je s ukrajinskou demokracií? 

A co ukrajinská demokracie, za jejíž ochranu bojujeme? Proč ukrajinský parlament tři dny po převratu 

v roce 2014 zrušil úřední používání menšinových jazyků, včetně ruštiny? Jak si vysvětlujeme osm let 

trvající válku proti etnickým Rusům v oblasti Donbasu před ruskou invazí v únoru 2022? Jak vysvětlíme 

zabití více než 14 200 lidí a jak 1,5 milionu lidí, kteří byli vysídleni, než došlo k ruské invazi v loňském 

roce? 

Jak obhájit rozhodnutí prezidenta Volodymyra Zelenského zakázat jedenáct opozičních stran, včetně 

Opoziční platformy pro život, která měla 10 procent křesel v Nejvyšší radě, ukrajinském 

jednokomorovém parlamentu, spolu se stranami Šarij, Naši, Opoziční blok, Levá opozice, Svaz 

levicových sil, Stát, Progresivní socialistická strana Ukrajiny, Socialistická strana Ukrajiny, Strana 

socialistů a Blok Volodymyra Salda? Jak se můžeme smířit se zákazem těchto opozičních stran – z nichž 

mnohé jsou levicové –, zatímco Zelenskyj umožňuje rozkvět fašistů ze stran Svoboda a Pravý sektor, 

stejně jako banderovského praporu Azov a dalších extremistických milicí? 

Jak se vypořádat s protiruskými čistkami a zatýkáním údajných „pátých kolon“, které se šíří Ukrajinou, 

když 30 procent obyvatel Ukrajiny tvoří rusky mluvící lidé? Jak reagovat na neonacistické skupiny 

podporované Zelenského vládou, které obtěžují a napadají LGBT komunitu, romské obyvatelstvo, 

antifašistické protesty a vyhrožují členům městské rady, médiím, umělcům a zahraničním studentům? 

Jak můžeme přihlížet rozhodnutí USA a jejich západních spojenců blokovat jednání s Ruskem o ukončení 

války, přestože Kyjev a Moskva jsou zřejmě na pokraji jednání o mírové smlouvě? 

Byli jsme naivní ... 

V roce 1989, v době rozpadu Sovětského svazu, jsem podával zprávy z východní a střední Evropy. 

Domnívali jsme se, že NATO je zastaralé. Prezident Michail Gorbačov navrhl bezpečnostní 

a hospodářské dohody s Washingtonem a Evropou. Ministr zahraničí James Baker ve vládě Ronalda 

Reagana spolu se západoněmeckým ministrem zahraničí Hansem-Dietrichem Genscherem ujistili 

Gorbačova, že NATO nebude rozšířeno za hranice sjednoceného Německa. Naivně jsme si mysleli, 

že konec studené války znamená, že Rusko, Evropa a USA již nebudou muset vynakládat obrovské 

prostředky na své armády. Takzvaná „mírová dividenda“ však byla chimérou. 

Kdyby Rusko nechtělo být nepřítelem, bylo by nuceno se jím stát. Váleční pasáci verbovali bývalé 

sovětské republiky do NATO tím, že Rusko vykreslovali jako hrozbu. Země, které vstoupily do NATO, 

k nimž nyní patří Polsko, Maďarsko, Česká republika, Bulharsko, Estonsko, Lotyšsko, Litva, Rumunsko, 

Slovensko, Slovinsko, Albánie, Chorvatsko, Černá Hora a Severní Makedonie, přebudovaly své armády, 

často díky desítkám milionů západních půjček, aby byly kompatibilní s vojenskou technikou NATO. 

Výrobcům zbraní to přineslo miliardové zisky. 

Po rozpadu Sovětského svazu bylo ve východní a střední Evropě všeobecně známo, že rozšiřování NATO 

je zbytečné a představuje nebezpečnou provokaci. Nemělo žádný geopolitický smysl. Mělo však 

obchodní smysl. Válka je obchod! 
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V tajném diplomatickém telegramu – získaném a zveřejněném serverem WikiLeaks – z 1. února 2008, 

který byl napsán z Moskvy a adresován Sboru náčelníků štábů, Radě pro spolupráci NATO a Evropské 

unie, Radě národní bezpečnosti, Moskevskému politickému kolektivu Rusko, ministru obrany a ministru 

zahraničí USA, se jednoznačně uvádí, že rozšiřování NATO představuje riziko konfliktu s Ruskem, 

zejména kvůli Ukrajině. 

„Rusko nejenže vnímá obklíčení [ze strany NATO] a snahy o oslabení ruského vlivu v regionu, ale obává 

se také nepředvídatelných a nekontrolovatelných důsledků, které by vážně ovlivnily ruské bezpečnostní 

zájmy,“ uvádí se v telegramu. „Experti nám říkají, že Rusko se obává zejména toho, že silné rozpory na 

Ukrajině ohledně členství v NATO, kdy velká část etnicky ruské komunity je proti členství, by mohly 

vést k velkému rozkolu, který by zahrnoval násilí nebo v nejhorším případě občanskou válku. V takovém 

případě by se Rusko muselo rozhodnout, zda zasáhne, což je rozhodnutí, kterému nechce čelit. ...“ 

„Dmitrij Trenin, kdysi zástupce ředitele Carnegieho moskevského centra, vyjádřil obavy, že Ukrajina je 

z dlouhodobého hlediska potenciálně nejvíc destabilizujícím faktorem v americko-ruských vztazích, a to 

vzhledem k míře emocí a neuralgie, kterou vyvolala její snaha o členství v NATO…,“ uvádí se 

v telegramu. „Vzhledem k tomu, že členství zůstávalo v ukrajinské domácí politice rozdělujícím 

tématem, tak vytvářelo prostor pro ruskou intervenci. Trenin vyjádřil obavu, že prvky v ruském 

establishmentu budou povzbuzovány k vměšování, což podnítí otevřenou podporu opačných politických 

sil ze strany USA a ponechá USA a Rusko v klasickém konfrontačním postoji.“ 

K ruské invazi na Ukrajinu by nedošlo, kdyby západní aliance dodržela své sliby nerozšiřovat NATO 

za hranice Německa a Ukrajina by zůstala neutrální. Váleční pasáci znali možné důsledky rozšíření 

NATO. Válka je však jejich jediným posláním, i kdyby měla vést k jadernému holokaustu s Ruskem nebo 

Čínou. 

Naším nejnebezpečnějším nepřítelem není Putin, ale válečný průmysl. 

 

Chris Hedges je Pulitzerovou cenou oceněný novinář, který byl patnáct let zahraničním zpravodajem 

deníku The New York Times, kde působil jako šéf blízkovýchodní a balkánské redakce. Předtím pracoval 

v zahraničí pro The Dallas Morning News, The Christian Science Monitor a NPR. Je moderátorem 

pořadu The Chris Hedges Report. 

 

Článek »They Lied About Iraq. And They Are Lying About Ukraine« vyšel na ICH 5. 7. 2023, překlad: 

Zvedavec.org.  

Německý zdroj: https://globalbridge.ch/sie-haben-ueber-afghanistan-gelogen-sie-haben-ueber-den-

irak-gelogen-und-sie-luegen-ueber-die-ukraine/; převzatý a FIGU-Studiengruppe mírně upravený zdroj 

překladu: http://www.infokuryr.cz/n/2023/07/07/chris-hedges-lhali-o-iraku-a-lzou-o-ukrajine/ 

 

A níže uvádím opět jednu zajímavou zprávu z Brazílie: 

Milý příteli a učiteli, 
jak se ti daří, můj příteli? 
Tady je jedna velmi, velmi zajímavá zpráva pro tebe. 
 

⚠ Vědec z Wu-chanského virologického institutu svržen ze střechy 
T. H. G., 5. července 2023 

Zdroj kompletních zpráv: https://uncutnews.ch/wissenschaftler-aus-wuhan-vom-dach-geworfen/ 

 

http://cz.figu.org/
https://globalbridge.ch/sie-haben-ueber-afghanistan-gelogen-sie-haben-ueber-den-irak-gelogen-und-sie-luegen-ueber-die-ukraine/
https://globalbridge.ch/sie-haben-ueber-afghanistan-gelogen-sie-haben-ueber-den-irak-gelogen-und-sie-luegen-ueber-die-ukraine/
http://www.infokuryr.cz/n/2023/07/07/chris-hedges-lhali-o-iraku-a-lzou-o-ukrajine/
https://uncutnews.ch/wissenschaftler-aus-wuhan-vom-dach-geworfen/
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Historie jedním pohledem: 

Podle svědeckých výpovědí se vědec Wu-chanského virologického institutu (WIV) jménem Zhou Yusen 

zřítil v květnu 2020 se smrtelnými následky ze střechy laboratoře, a to tři měsíce poté, co nahlásil patent 

na očkovací látku proti covidu. 

Tento patent svědčí o tom, že Zhou Yusen pracoval na očkovací látce již před vypuknutím onemocnění 

SARS-CoV, které bylo způsobeno podle údajů úřadů doposud neznámým virem zoonotického původu. 

Doba nahlášení tohoto patentu představuje další důkaz toho, že nemoc SARS-CoV-2 byla vyvinuta 

v laboratoři. 

Existují také indicie, které nemoc SARS-CoV-2 uvádějí do souvislosti s čínským výzkumem 

biologických zbraní. Badatelé WIV vyvinuli rovněž jeden koronavirus, který je mnohem smrtelnější než 

SARS-CoV-2 a vede v 75 % případů ke smrti nakaženého. Tento výzkum byl částečně financován 

příspěvky americké vlády organizaci EcoHealth. 

 

Přinejmenším devět virů, jež jsou příbuzné se SARS-CoV-2, bylo nalezeno v jedné čínské důlní šachtě, 

ale byl zveřejněn jen výzkum jednoho viru. 

 

Saalome a srdečné pozdravy od tvého věčně věrného brazilského přítele, José Barreto Silva. 

🕸📜📖🕯 Je lepší být věčně pohlavkován tvrdou, toliko hořkou skutečnou pravdou proroka Billyho 
Meiera, než být smrtelně políben sladkostí a jedovatou lží náboženství všech barev a vyznání. 

Kniha OM, kánon 32, verš 1979: »Na zakopání pravdy není nikdy dostatek lopat.«* ... a ti, kteří se jí 

zakopat pokoušejí, si nakonec vykopou svůj vlastní hrob ... 😉 (* poznámka od J. B. S.) – Billy Meier: 
Opravdový prorok Nového Věku. 

 

Quetzal   To vše by se mělo hodit k tomu, aby pozemšťané konečně rozpoznali pravdu a začali myslet 
a jednat na jejím základě. 

Billy   Ty si děláš naděje. – Dokud budou pozemšťané ještě nábožensky věřící a budou věřit v »milého 
pánaboha«, »Ježíše«, nebeskou říši a peklo, dotud budou na Zemi existovat vraždy a zabíjení, nenávist, 
pomsta a odveta, ničení, likvidování, vyhlazování, genocida, resp. hromadné etnické vyvražďování, 
rasová a náboženská nesnášenlivost a vražednictví a dotud budou existovat také armády a další 
vražednické organizace, jakou je kupříkladu NATO a oddíly žoldnéřů atd. Avšak v tomto ohledu mluvím 
ve vztahu k většině pozemského lidstva a k jeho slabomyslně přelidněné společnosti pouze do větru. 
Inu, nyní bych rád zavedl řeč na něco jiného, a sice na toto: Co si myslíš o tom, co jsem jednou probíral 
s Ptaah a co jsme pak přednesli skupině, ale v důsledku něčeho jiného a důležitého to bylo zapomenuto 
a nedovedeno ke konci, a sice o těch »mluvených kontaktních zprávách«, resp. kontaktních zprávách 
a knihách na magnetofonové pásce a discích atd.? Ty by sloužily lidem, kteří neumějí číst ani psát nebo 
si nedokážou vyhradit dostatek času k tomu, aby četli, jelikož jsou se svými vozidly hodně na cestách, 
přičemž by ale mohli poslouchat namluvené kontaktní zprávy. 

Quetzal   O této věci jsme již dříve diskutovali na Grémiu a shledali, že má být tento nápad uskutečněn, 
přičemž ti toto rozhodnutí bylo předáno mým prostřednictvím. Žel jsi ale ze své strany v tomto ohledu 
již nic nezmiňoval, až do nynějšího okamžiku, kdy se na to tážeš. 

Billy   Žel bylo to vše zapomenuto, což je trapné, ale dnes se mi o tom opět zmínila Bernadette, jelikož 
se na to tázal někdo z Austrálie. Řeknu jí tedy, že si celou tu věc poznamenáme jako předmět jednání 
a že ji budeme oficiálně projednávat při příštím Generálním shromáždění. 

Quetzal   To se mělo stát již před dlouhou dobou, avšak může to být stále ještě uspořádáno, přičemž se 
ale musí dbát na to, aby nebyla připuštěna žádná falšování, a proto Grémium tehdy radilo, že se máte 

http://cz.figu.org/
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poradit o tom, že takováto činnost, při níž se budou namlouvat vhodné zvukové nosiče, a také jejich 
prodej, mají probíhat výhradně ze Střediska. 

Billy   To by bylo jistě i rozumné. Vždyť to by nebylo v rozporu s tím, že si lidé mohou i soukromě 
namlouvat své zvukové pásky, cédéčka a jiné zvukové nosiče a vytvářet si takzvané poslechové zprávy 
nebo poslechové knihy atd., avšak ty by se směly používat pouze na osobní úrovni a nesměly by se 
používat pro skupiny, že? 

Quetzal   Správně, bylo by nutné to ustanovit tímto způsobem, jako to bylo již stanoveno ve věci spisů 
a knih, pokud si je lidé jen soukromě překládají do jiného jazyka, přičemž smějí tyto překlady používat 
také jen soukromě, avšak nikoliv jakýmkoliv jiným způsobem. Toto je přece uspořádáno, a je tedy nutno 
na to bez výjimky dbát, tedy jak v případě zvukových nosičů řeči, tak v případě spisů a knih, přičemž 
Základní skupina ve Středisku musí vykonávat kontrolu nad správností těchto postupů, produkce 
a prodeje. Kdybyste toto neustanovili, tak to celé nemá být povoleno, neboť jen tímto způsobem lze 
zabránit tomu, aby »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« bylo zfalšováno a stala se z něj 
bludná víra. To se od Henochovy doby až do dnešního dne stalo vícekrát, a sice proto, že vinou 
nehorázných falzifikací Učení vzešla velká náboženství s nevídanými falešnostmi, kvůli nimž se 
pozemšťané ve své většině natolik změnili, že jejich zvrhlosti překonávají přirozenou povahu dravé zvěře 
všech rodů a druhů. To se dokazuje na příkladu armád, které správně nazýváš »vražednickými 
organizacemi« a které pozemšťané primitivním způsobem utvářeli již velmi dávno, přičemž jimi vedli 
s velmi primitivními zbraněmi bitvy v podobě hrůzných řeží. Tímto způsobem probíhalo již v prastarých 
dobách na celé planetě a ve všech zemích obludné zabíjení, jak vím ze záznamů, které jsem si četl před 
svým příchodem sem, přičemž jsem se poněkud blíže informoval o dějinách pozemského lidstva, které 
probádal a také shrnul ve svých letopisech Sfath. K tomu využíval i záznamy, které pořídili již velmi dávní 
návštěvníci z řad našich předků, a sice až 25 miliónů let před naší dobou, přičemž jsme tyto záznamy 
nalezli v oné kouli, která je ti známa. Byly to ... 

Billy   ... ano, já vím, kterou kouli máš na mysli: Jedná se vlastně o obří a mnoho miliónů let starou 
kulovitou knihovnu. 

Quetzal   Správně. – Byly to záznamy od tehdejších dob, kdy byla nalezena přirozená dimenzní brána, 
kterou první z našich velmi vzdálených předků pronikli do tohoto Vesmíru DERN a nakonec i k Zemi. 
Všechny ty záznamy oné kulovité knihovny, jak ji nazýváš, nám ukázaly ještě další dimenzní brány, 
v jejichž blízkosti se usídlily některé z našich národů, a sice na planetách schopných nést život. Kromě 
toho nám začalo být díky těm informačním záznamům v oné kouli známo, že již v době před 267 milióny 
let bylo objeveno, že toto Tvoření existuje jako dvojče jiného Tvoření, přičemž byla také nalezena 
možnost, jak dospět do tohoto sesterského Tvoření, do »Dajansini arg lasergnoralin«, resp. 
do »druhorozeného Tvoření«, Tvoření coby dvojčete. Proto emigrovaly dva národy našich vzdálených 
předků do onoho sesterského Tvoření a usídlily se v něm. 

Billy   Aha, pak to byli předci Sonaer a národa Asket. Již Sfath mi říkal, že mezi těmito národy a Plejaren 
probíhaly kontakty již po milióny let, avšak nemohl mi vysvětlit, jakým způsobem byly navázány. 

Quetzal   To je jistě pochopitelné, neboť vše upadlo v zapomnění, a poznatek o dotyčném původu nám 
začal být známý teprve poté, co jsi mohl otevřít tu kouli, která byla pro všechny zapečetěna a nebylo 
možné ji otevřít. 

Billy   Proč tomu tak bylo, to jsem tehdy nevěděl, přičemž to ani dnes ještě nevím. Možná že ještě 
naleznete řešení na některých záznamech. Ale dříve než jsme začali mluvit o těchto věcech, povídal jsi 
něco o těch vražednických organizacích, tedy o armádách národů. Co jsi chtěl ještě povědět? 

Quetzal   Svoji řeč jsem chtěl ukončit tím, že vojáci vraždí a boří i v současné době tak, jako to dělali 
od nepaměti a jako to budou činit i do vzdálené budoucnosti. Nikdy ... 
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Billy   ... nikdy tímto způsobem nebude existovat mír, pokud bude vše pokračovat jako doposud. Vskutku 
bude lidstvo na Zemi ještě velmi, velmi dlouho nesmyslně doufat v pravý mír, neboť dokud bude 
existovat militarismus, dotud se bude jeho vinou na Zemi dále vraždit, bořit, ničit a vyhubovat. Právě tak 
bude ale do té doby, do jaké bude věřící lidi ovládat bludná náboženská víra, ve vědomí pozemšťanů 
planout bludná představa, že mír může být vytvořen pouze armádou, nenávistí, bojem a válkou, 
vražděním, pomstou, ničením, odplácením a zabíjením všeho druhu atd. Z toho důvodu si takřka každá 
země vydržuje armádu, a sice pod lživým pláštíkem údajné »obrany země«, která ale vpravdě 
nepřestavuje nic jiného, než přípravu k legalizovanému vraždění a boření, kdyby se měl přibližovat 
»nepřítel«. Z toho důvodu pravý mír nikdy nevzejde a nebude, neboť nebudou-li v každém státě 
odstraněny armády, jakož i veškerá bludná náboženská víra, tak bude mír zůstávat pouhou iluzí. Bude 
stále jen otázkou času, kdy bude zdánlivý mír, který v současné době volně existuje – jelikož mezi zeměmi 
momentálně jednoduše neprobíhají nevraživosti – opět porušen a kdy bude ze stavu strachu před 
»nepřítelem« veden ozbrojený konflikt nebo tvrdá válka. Vraždění a boření tedy stále přetrvává ve svém 
rozsahu a je vedeno dále, což bude pokračovat tak dlouho, dokud budou v zemích existovat vojska, 
a tedy armády, a rovněž i tak dlouho, dokud se lidé neoprostí od své bludné náboženské víry v Boha 
a podobně. Dokud budou existovat armády, tak bude hrozit stálé nebezpečí nepřátelství a války, stále 
nebezpečí masakrů, zlého boření, ničení a vyhlazování atd. A dokud budou existovat náboženství, dotud 
bude trvat bludná víra v Boha nebo bohy – jichž už jenom v hinduismu existuje asi 330 000 –, v jakéhosi 
pomocníka v nouzi, světce, anděly, jiné »vyšší postavy« nebo v ďábla a dotud nebude existovat mír, 
neboť už jen bludná víra v Boha, bohy a jiné vysoké, údajné »svaté« postavy atd. plodí nenávist 
a pomstu, nerovnost, rasovou nesnášenlivost, zneužívání, věrskou zášť a náboženskou nenávist atd., což 
vede k rozepřím, vraždění, zabíjení, pronásledování a ničení. Pozemšťané ve své většině již od nepaměti, 
v době před mnoha tisíciletími, podléhali fantaziím spojeným s bludnou vírou a byli zdivočelí ve svém 
myšlení, jelikož falšovatelé zkreslili a zesměšnili Učení, čímž jej přetvořili v různorodou pohádku, která 
vstoupila do společnosti pozemšťanů po celé Zemi a z níž se stala bludná víra v Boha, bohy a ostatní 
vyšší bytosti. Celému tomuto aktu falšování byly ještě neodpovědně předsazeny »vyšší jsoucnosti«, 
které si falšovatelé vymysleli ve své fantazii, a sice jistě ku své osobní výhodě. Tyto »jsoucnosti« později 
velebili lidé bludně nábožensky věřící jakožto Boha a bohy atd., ale na stranu druhou dokonce i jako zlo, 
což činili kupříkladu vzývatelé ďábla. A když přilétli ze vzdálených šířek Kosmu na Zemi cizinci, dělali zde 
»zázračné věci« a budovali i obří stavby, tak byli i oni uctíváni jako bohové. 

Quetzal   Žel – ale tak tomu skutečně bylo, jak objasňují naše záznamy, které sepsali naši předci, přičemž 
tato písemná svědectví sahají do minulosti staré tisíce let a byla vytvořena předky, kteří byli tady 
na Zemi, což byl například Sfath. 

Billy   O tom hovořil již Sfath, na to si dobře vzpomínám. Ale podívej se semhle, tento e-mail jsem včera 
obdržel a je v něm kladena otázka, co vlastně pro židovské věřící znamená JHWH. K tomu si myslím, že to 
mohu na tomto místě zodpovědět, neboť jak tady stojí, tak tato žena čte i kontaktní zprávy, které jsou 
přece zveřejňovány. Je tedy nutno vysvětlit, že pojem JHWH se váže na židovské jméno Boží, totiž na to, 
které stojí v »Tanachu«, resp. v »Písmu svatém« židovského náboženství. Pojem JHWH se obecně 
interpretuje jako JAHWE, a sice jako samostatné hebrejské slovo tvořené souhláskami Jod, He, Waw, He, 
z čehož při čtení zprava doleva právě vyplývá tetragramová zkratka JHWH. Jméno JAHWE se však v rámci 
židovského náboženství přímo nevyslovuje, neboť je jaksi »svaté« nebo tak, čímž se však nechci blíže 
zabývat. Avšak musím k tomu vysvětlit následující: Samotný člověk, který se začlenil do nějaké viry, si 
utvořil nějaké mínění. Mínění je však, stejně jako víra, v každém případě chybné a zaujaté, takže víra 
a mínění v zásadě představují totéž, a tak je víra míněním a mínění je vírou. Mínění i víru lze opravit a lze 
o nich diskutovat, a sice v souvislosti s jejich falešností a zaujatostí, neboť naprosto vylučují jakoukoliv 
neutralitu nebo jinou formu neutrálnosti. Dbát správně na tuto věc a také ji tímto způsobem skutečně 
obracet ve skutek může však člověk pouze tehdy, když nebude svého bližního kvůli jeho mínění a víře 
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přímo ani nepřímo napadat, ale bude k němu vždy a v každém případě přistupovat korektně a bude 
s ním hovořit. To znamená, že člověk v každém případě může a má normálně hovořit se svým bližním, 
který zastává nějaké světské mínění nebo má nějakou náboženskou víru (což vlastně ze správného úhlu 
pohledu představuje totéž), aniž by člověk víru či mínění tohoto bližního uváděl do hry. A tak může 
i člověk bez mínění, ateista nebo jiný nevěřící hovořit s bližním normálně a bez jízlivosti ve vztahu k jeho 
víře či mínění a může k němu přistupovat s respektem a neutrálně, pokud tento bližní nějaké mínění 
právě zastupuje nebo pokud je oddán nějaké náboženské víře. Jeho mínění nebo jeho víra může a smí 
být uvedena do diskuze teprve tehdy, když si to sám bude přát, avšak řeči a odpovědi mají být vždy 
a v každém případě vedeny tak, aby byly neutrální a aby nezraňovaly ani mínění, ani víru bližního. 
Na stranu druhou – tedy když člověk nechce být přímo oslovován ve věci svého mínění a své víry, přičemž 
takovéto nežádané osobní oslovování je vždy chybné – má být však na obecné úrovni považováno 
za korektní a dovolené, aby se o náboženských nebo světských míněních či nějaké víře, falešnosti 
či správnosti diskutovalo a aby se říkala a uváděla pravda. To je něco, co jsem se učil již u Sfath a co bylo 
velmi užitečné, když jsem spolu s ním navštěvoval lidi, kteří byli závislí na náboženské víře nebo kteří 
jednoduše zastupovali nějaká mínění. Toto chování mi pomáhalo i tehdy, když jsem sám cestoval 
v mnoha zemích a když jsem vcházel do věřících rodin, kostelů, mešit a chrámů atd. a opět z nich 
vycházel, aniž bych kdy vzbudil pohoršení. 

Víra v Boha a bohy atd., jakož i v ideály, nikdy nezprostředkovává pravdu, neboť každému věřícímu 
člověku zůstává odepřena schopnost sbírat skutečně pravé vědomosti, vidět a slyšet realitu, a tím pádem 
i vnímat skutečnost a realitu v každém ohledu. Mínění a víra, stejně jako ideály atd. plodí chybné 
chování, vraždění a zabíjení, trápení, smutek a nouzi, nenávist, bezskrupulnost, pomstu a odplatu, 
usmrcování všeho druhu, boření, ničení, vyhlazování a nekonečné zlo. 

Quetzal   To, co říkáš, by měli pozemšťané vážně uvážit, neboť každé tvé slovo odpovídá pravdě. 

Billy   Jinak bych ta slova přece ani nevyslovoval. Většina pozemšťanů žije však ve svém nemyšlení – 
které fakticky nepředstavuje nic jiného než holou hloupost – a má naprosto chybné způsoby chování. 
Z toho důvodu je nemyslící člověk pouze člověkem zdánlivě myslícím, jako jsou takoví právě lidé věřící 
a mínící. Tito pozemšťané vedou život vlastně bez hodnotného smyslu, přičemž trpí ve své pochybné 
polobdělosti nevědomě působící spánkovou poruchou, která v nich plodí přeludy a falešné vzpomínky 
atd., s nimiž žijí věrsky jen pro všední den a jsou nespokojení. 

Quetzal   I to je slovo, které by mělo dát pozemšťanům podnět k zamyšlení. Ze své strany si však myslím, 
že bylo pro dnešek hovořeno dosti a že opět půjdu svou cestou, která mne ještě předtím, než se uložím 
ke klidu, povede kolem Střediska. A tak buď i ty dobré mysli a zítra se opět uvidíme. Ale to, o čem jsme 
dnes hovořili, budeš zřejmě vyvolávat a sepisovat? Na shledanou, můj dobrý příteli. 

Billy   Potom pravím na shledanou, Quetzal, můj příteli. A samozřejmě že hned započnu s vyvoláváním 
a sepisováním našeho rozhovoru. 
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